
Пропао покушај посредника да се Израелци и Палестинци врате за преговарачки сто
четвртак, 27 октобар 2011 11:53

ТЕЛ АВИ
В - Четворка блискоисточних мировних посредника (САД,ЕУ, УН и Русија) није успела да
врати Израелце и Палестинце за преговарачки сто али се малим знаком напретка
сматра најава да ће обе стране, у року од три месеца, представити свеобухватне
предлоге за решење кључних тачака сукоба, пренели су данас израелски медији.

  

Изасланици четворке су прецизирали да су Израел и Палестинци пристали да поднесу
предлоге о територији и безбедности у оквиру ширег циља да се мировни споразум
постигне до краја следеће године.

  

Мировни преговори су у застоју након што су накратко обновљени почетком септембра
прошле године. Палестинска страна захтева потпуну обуставу изградње у јеврејским
насељима на окупираној Западној обали и источном Јерусалиму да би се вратила
преговарачком столу.

  

На тој територији и појасу Газе Палестинци планирају да оснују независну државу.
Јучерашњи састанци са предстваницима четворке, укључујући и Тонија Блера, били су
одвојени јер Палестинци одбијају директне разговоре са Израелцима.

  

И израелски и палестински званичници изразили су мало оптимизма после тих
разговора, преноси АП.

  

„Објаснили смо четворки да смо ми спремни да седнемо за преговарачки сто, чим
израелска влада замрзне сву изградњу у насељима и прихвати границе из 1967”, рекао
је палестински преговарач Саеб Ерекат.

  

Палестинци траже да њихова будућа граница с Израелом буде линија разграничења пре
него што су Израелци заузели источни Јерусалим, Западну обалу и појас Газе.
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Израел, међутим, одбија оба захтева и спреман је да преговара без постављања
предуслова. Четворка је најавила да ће наставити редовно да се састаје са странама у
наредна три месеца да размотри напредак.

  

Међународна заједница настоји да спаси мировни процес откако је палестински
председник Махмуд Абас званично затражио признање независности Палестине са или
без мировног споразума.

  

(Танјуг)
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